



COMUNA DRĂGUȘENI
CONSILIUL LOCAL DRĂGUȘENI
Certificat de înregistrare fiscală: 16449937
Sat Drăgușeni, com. Drăgușeni, jud. Iași
Tel./fax : 0232 – 256.620

Nr.473 din 12.02.2024

PROCES- VERBAL
Încheiat astăzi 12.02.2024

La data mai sus menționată, primarul comunei Drăgușeni, județul Iași, domnul Ciobotaru Viorel, a convocat ședința ordinară a Consiliului Local Drăgușeni, cu următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2024 și estimările pe anii 2025- 2027;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziției serviciilor de consultanță în managementul investiției pentru implementarea obiectivului ”Modernizare drumuri de interes local în comuna Drăgușeni, județul Iași”;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziției serviciilor de consultanță în managementul investiției pentru implementarea obiectivului ”Stație de reîncărcare electrică pentru vehicule electrice în comuna Drăgușeni, județul Iași”;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziției serviciilor de proiectare și inginerie-întocmire proiect tehnic și detalii de execuție PTH+ DEE, documentații obținere avize, acorduri, autorizații și asistență tehnică din partea proiectantului pentru obiectivul de investiție ”Stație de reîncărcare electrică pentru vehicule electrice în comuna Drăgușeni, județul Iași”;
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziției serviciilor de dirigenție de șantier pentru perioada execuției lucrărilor la obiectivul de investiție ”Reabilitare moderată sediu Primărie comuna Drăgușeni, județul Iași”;
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico- economici actualizați după încheierea contractului de execuție lucrări aferenți proiectului „Reabilitare moderata Sediul Primărie, comuna Drăgușeni, județul Iași” aprobat pentru finanțare prin Planul National de Redresare si Reziliență;
7. Raportul de activitate al Primarului comunei Drăgușeni pentru anul 2023

La ședință sunt prezenți toți consilierii locali, respectiv: Bazon Daniel, Ciobotaru Cătălin, Ciobotaru Vasile, Hurdugan Costică, Hurdugan Dănuț, Iosub Adrian, Mihăilă Anișoara și Mihăilă Petronel, excepție făcând dna Ciobotaru Lăcrămioara.

Dl Primar, Ciobotaru Viorel este prezent la ședință.

Primul punct de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2024 și estimările pe anii 2025- 2027, este prezentat de dna contabil al Primăriei comunei Drăgușeni.

Dl consilier local, Hurdugan Costică întreabă de tocătoarea care s- a achiziționat, iar dl Primar menționează că este de prins la tractor și de curățat marginile drumurilor de masa erboasă și la fel și cu distribuitorul de material antiderapant.

Dl consilier local, Mihăilă Petronel întreabă în ce constă Reabilitarea Primăriei, iar dl Primar îi spune că este vorba de schimbare geamuri, montare panouri solare și izolație a pereților.

Dl Hurdugan Costică întreabă și de extinderea la iluminatul public, iar dl Primar îi răspunde că se va efectua pe DS 303 și pe DS 87 de la Grâu la Roman.

Nemaifiind întrebări, se supune votului proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2024 și estimările pe anii 2025- 2027 și el este adoptat cu unanimitate

Punctul II de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziției serviciilor de consultanță în managementul investiției pentru implementarea obiectivului ”Modernizare drumuri de interes local în comuna Drăgușeni, județul Iași” este prezentat de dl Primar și este adoptat cu unanimitate de voturi.

Punctul III de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziției serviciilor de consultanță în managementul investiției pentru implementarea obiectivului ”Stație de reîncărcare electrică pentru vehicule electrice în comuna Drăgușeni, județul Iași” este prezentat tot de dl Primar și este adoptat cu unanimitate.

Punctul IV de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziției serviciilor de proiectare și inginerie- întocmire proiect tehnic și detalii de execuție PTH+ DEE, documentații obținere avize, acorduri, autorizații și asistență tehnică din partea proiectantului pentru obiectivul de investiție ”Stație de reîncărcare electrică pentru vehicule electrice în comuna Drăgușeni, județul Iași” este discutat, supus votului și votat cu unanimitate.

Punctul V de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziției serviciilor de dirigenție de șantier pentru perioada execuției lucrărilor la obiectivul de investiție ”Reabilitare moderată sediu Primărie comuna Drăgușeni, județul Iași” este supus discuției. Proiectul este adoptat cu unanimitate.

Punctul VI de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico- economici actualizați după încheierea contractului de execuție lucrări aferenți proiectului „Reabilitare moderata Sediul Primărie, comuna Drăgușeni, județul Iași” aprobat pentru finanțare prin Planul National de Redresare si Reziliență este prezentat de dl Primar și el este aprobat de toți consilierii prezenți la ședință.

Ultimul punct de pe ordinea de zi, Raportul de activitate al Primarului comunei Drăgușeni pentru anul 2023.

Principalele proiecte care sunt în lucru la nivelul comunei sunt prezentate de dl Primar:

- Înființare rețea de distribuție gaze naturale și
- Înființare rețea de apă și canalizare, proiecte prin Anghel Saligny;
- Construire case pentru specialiști;
- Modernizare și reabilitare sediu Primărie;
- Stație reîncărcare electrică pentru mașini electrice;
- Extindere iluminat public în satul Frenciugi;
- Organizarea lucrărilor sistematice de cadastru în vederea înscrierii în cartea funciară;

Înainte de finalul ședinței, dnii consilieri locali Mihăilă Petronel și Bazon Daniel aduc la cunoștință nemulțumirea lor și a cetățenilor asupra modului de gestionare a pășunii comunale de către Asociația Crescătorilor de Animale, în senul că sunt crescători de oi care sunt tot timpul cu oile pe pășune.

Dl Primar menționează că este o problemă importantă a comunității, trebuie convocată o ședință a ACAD și trebuie discutate toate nemulțumirile și luate hotărâri.

Nemaifiind nimic de discutat, dl președinte de ședință, consilier local, Bazon Daniel declară ședința ordinară a Consiliului local din data de 12.02.2024, încheiată.

**Președinte ședință,
Consilier local,
Bazon Daniel**



**Contrasemnează,
secretar general,
Prisăcaru Viorica Adina**